
 
  
  
  
  

  ???? ????????? ??????? 

???? 2024

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (12.7) ?????
?????? ???? (92.5%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (10.1) ????? ?????? ????
(96.2%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (2.6) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (32.2%) ????????? ???? ? (14.8%) ???? ?????.

???? 2024

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (8.9) ?????
?????? ???? (93.6%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (31.7) ????? ?????? ????
(32.7%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (22.8) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (32.2%) ????????? ???? ? (14.9%) ???? ?????.

????? ?????? 2024

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (6.6)
????? ?????? ???? (96.5%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (10.6) ????? ?????? ????
(81.8%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (4.0) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ??????? ???? (32.5%) ????????? ???? ? (14.8%) ???? ?????.

????? ????? 2023

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (21.1)
????? ?????? ???? (99.3%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (7.9) ????? ?????? ???? (72.6%)
?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (13.2) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
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????? ?????? ???? (32.7%) ????????? ???? ? (14.8%) ???? ?????.

????? ?????? 2023

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (4.5)
????? ?????? ???? (71.5%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (4.9) ????? ?????? ???? (87.3%)
?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (0.4) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ??????? ???? (32.4%) ????????? ???? ? (15.0%) ???? ?????.

????? ????? 2023

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (6.2)
????? ?????? ???? (74.7%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (6.0) ????? ?????? ???? (79.6%)
?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (0.1) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ???? (32.5%) ????????? ???? ? (14.9%) ???? ?????.

????? 2023

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? (8.2) ?????
?????? ???? (88.9%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (9.8) ????? ?????? ???? (47.3%)
?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (1.6) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ???? (32.2%) ????????? ???? ? (15.1%) ???? ?????.

?? 2023

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ?? (11.8) ?????
?????? ???? (76.9%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (25.5) ????? ?????? ????
(18.6%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (13.7) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? (32.3%) ????????? ???? ? (15.1%) ???? ?????.

???? 2023

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (14.4) ?????
?????? ???? (85.0%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (17.9) ????? ?????? ????
(51.0%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (3.5) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
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????? ???? (32.2%) ????????? ???? ? (15.4%) ???? ?????.

?????? 2023

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ?????? (6.0) ?????
?????? ???? (91.1%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (8.6) ????? ?????? ???? (81.8%)
?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (2.6) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??????? ???? (31.9%) ????????? ???? ? (15.6%) ???? ?????.

???? 2023

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (9.7) ?????
?????? ???? (93.0%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (15.3) ????? ?????? ????
(78.5%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (5.6) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (32.0%) ????????? ???? ? (15.7%) ???? ?????.

????? 2023

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? (12.8) ?????
?????? ???? (68.8%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (18.6) ????? ?????? ????
(28.4%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (5.8) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ???? (32.2%) ????????? ???? ? (15.5%) ???? ?????.

????? 2023

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? (12.8) ?????
?????? ???? (68.8%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (18.6) ????? ?????? ????
(28.4%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (5.8) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ???? (32.2%) ????????? ???? ? (15.5%) ???? ?????.

????? 2023

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? (12.8) ?????
?????? ???? (68.8%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (18.6) ????? ?????? ????
(28.4%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (5.8) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
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?????? ???? (32.2%) ????????? ???? ? (15.5%) ???? ?????.

???? 2023

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (15.0) ?????
?????? ???? (88.2%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (20.9) ????? ?????? ????
(58.0%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (5.9) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (31.9%) ????????? ???? ? (15.9%) ???? ?????.

???? 2023

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (19.4) ?????
?????? ???? (87.0%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (19.6) ????? ?????? ????
(75.8%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (0.2) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (31.7%) ????????? ???? ? (16.3%) ???? ?????.

????? ?????? 2023

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (22.0)
????? ?????? ???? (87.0%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (26.1) ????? ?????? ????
(85.2%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (4.1) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ??????? ???? (31.7%) ????????? ???? ? (16.3%) ???? ?????.

????? ????? 2022

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (10.3)
????? ?????? ???? (40.0%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (7.3) ????? ?????? ???? (91.7%)
?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (3.0) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ???? (32.5%) ????????? ???? ? (15.6%) ???? ?????.

????? ?????? 2022

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (15.9)
????? ?????? ???? (50.5%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (12.9) ????? ?????? ????
(62.7%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (3.0) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
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????? ??????? ???? (32.4%) ????????? ???? ? (15.7%) ???? ?????.

 

????? ????? 2022

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (20.8)
????? ?????? ???? (38.6%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (9.2) ????? ?????? ???? (85.6%)
?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (11.6) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ???? (32.5%) ????????? ???? ? (15.8%) ???? ?????.

????? 2022

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? (7.3) ?????
?????? ???? (90.3%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (9.4) ????? ?????? ???? (86.0%)
?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (2.1) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ???? (32.2%) ????????? ???? ? (15.6%) ???? ?????.

?? 2022

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ?? (123.6) ?????
?????? ???? (99.1%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (131.3) ????? ?????? ????
(94.3%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (7.7) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? (32.1%) ????????? ???? ? (15.8%) ???? ?????.

???? 2022

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (13.8) ?????
?????? ???? (95.3%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (18.5) ????? ?????? ????
(84.1%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (4.7) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (32.0%) ????????? ???? ? (15.8%) ???? ?????.

?????? 2022

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ?????? (18.6) ?????
?????? ???? (91.0%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (58.1) ????? ?????? ????
(30.3%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
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??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (39.5) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??????? ???? (31.6%) ????????? ???? ? (15.9%) ???? ?????.

???? 2022

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (19.7) ?????
?????? ???? (87.0%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (28.3) ????? ?????? ????
(84.1%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (8.6) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (31.6%) ????????? ???? ? (16.4%) ???? ?????.

????? 2022

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? (11.6) ?????
?????? ???? (86.6%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (20.5) ????? ?????? ????
(79.7%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (8.9) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ???? (31.8%) ????????? ???? ? (16.0%) ???? ?????.

???? 2022

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (12.3) ?????
?????? ???? (89.9%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (19.1) ????? ?????? ????
(81.7%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (6.8) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (32.3%) ????????? ???? ? (15.5%) ???? ?????.

???? 2022

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (9.2) ?????
?????? ???? (71.2%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (11.4) ????? ?????? ????
(75.6%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (2.2) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (33.6%) ????????? ???? ? (14.7%) ???? ?????.

????? ?????? 2022

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (11.2)
????? ?????? ???? (92.8%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (16.2) ????? ?????? ????
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(68.9%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (5.0) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ??????? ???? (33.8%) ????????? ???? ? (14.3%) ???? ?????.

????? ??? 2021

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ??? (5.8) ?????
?????? ???? (96.2%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (34.6) ????? ?????? ????
(20.6%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (28.8) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? ???? (33.7%) ????????? ???? ? (14.4%) ???? ?????.

????? ???? 2021

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ???? (9.4)
????? ?????? ???? (89.9%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (11.3) ????? ?????? ????
(76.5%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (1.9) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? ???? (33.6%) ????????? ???? ? (14.6%) ???? ?????.

????? ??? 2021

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ??? (13) ?????
?????? ???? (92.6%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (15) ????? ?????? ???? (53%)
?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (2) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? ???? (33.7%) ????????? ???? ? (14.7%) ???? ?????.

????? 2021

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? (8.1) ?????
?????? ???? (93.7%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (11.6) ????? ?????? ????
(80.2%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (3.5) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ???? (33.6%) ????????? ???? ? (14.6%) ???? ?????.

?? 2021

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ?? (11.5) ?????
?????? ???? (81.6%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (13.8) ????? ?????? ????
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(57.5%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (2.3) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? (34.0%) ????????? ???? ? (14.7%) ???? ?????.

???? 2021

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (7.6) ?????
?????? ???? (93.0%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (10.2) ????? ?????? ????
(63.4%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (2.6) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (34.0%) ????????? ???? ? (14.8%) ???? ?????.

?????? 2021

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ?????? (19.4) ?????
?????? ???? (95.0%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (29.3) ????? ?????? ????
(67.4%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (9.9) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??????? ???? (34.4%) ????????? ???? ? (14.6%) ???? ?????.

???? 2021

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (33.1) ?????
?????? ???? (84.9%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (35.8) ????? ?????? ????
(69.8%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (2.7) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (32.8%) ????????? ???? ? (18.4%) ???? ?????.

????? 2021

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? (9.52) ?????
?????? ???? (90.3%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (9.48) ????? ?????? ????
(74.7%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (0.04) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ???? (31.5%) ????????? ???? ? (18.8%) ???? ?????.

 

???? 2021

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (20.0) ?????
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?????? ???? (68.9%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (23.1) ????? ?????? ????
(50.0%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (3.1) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (31.6%) ????????? ???? ? (19.0%) ???? ?????.

 

???? 2021

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (9.6) ?????
?????? ???? (90.5%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (12) ????? ?????? ???? (71.4%)
?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (2.4) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (32.0%) ????????? ???? ? (18.7%) ???? ?????.

 

????? ?????? 2021

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (73.2)
????? ?????? ???? (91.2%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (74.9) ????? ?????? ????
(88.9%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (1.7) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ??????? ???? (32.3%) ????????? ???? ? (18.5%) ???? ?????.

????? ????? 2020

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (9.9)
????? ?????? ???? (80.1%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (11.7) ????? ?????? ????
(65.9%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (1.8) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ???? (32.5%) ????????? ???? ? (18.6%) ???? ?????.

????? ?????? 2020

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (5.6)
????? ?????? ???? (85.4%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (10.4) ????? ?????? ????
(59.6%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (4.8) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ??????? ???? (32.6%) ????????? ???? ? (18.7%) ???? ?????.
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????? ????? 2020

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (7.8)
????? ?????? ???? (79.3%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (6.7) ????? ?????? ???? (69.0%)
?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (1.1) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ???? (33.3%) ????????? ???? ? (16.9%) ???? ?????.

????? 2020

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? (7.1) ?????
?????? ???? (87.8%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (8.5) ????? ?????? ???? (72.6%)
?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (1.4) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ???? (33.7%) ????????? ???? ? (16.5%) ???? ?????.

?? 2020

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ??(7.2) ????? ??????
???? (90.1%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (10.1) ????? ?????? ????
(54.3%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (2.9) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? (33.7%) ????????? ???? ? (16.5%) ???? ?????.

???? 2020

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (10.4) ?????
?????? ???? (90.8%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (17.2) ????? ?????? ????
(64.4%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (6.8) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (33.9%) ????????? ???? ? (16.2%) ???? ?????.

?????? 2020

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ?????? (6.7) ?????
?????? ???? (88.9%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (14.2) ????? ?????? ????
(35.3%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (7.5) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??????? ???? (34.3%) ????????? ???? ? (16.3%) ???? ?????.
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???? 2020

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (3.9) ?????
?????? ???? (82.3%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (11.9) ????? ?????? ????
(38.2%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (8.0) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (33.8%) ????????? ???? ? (16.5%) ???? ?????.

???? 2020

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (5.1) ?????
?????? ???? (90.2%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (9.8) ????? ?????? ???? (43.6%)
?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (4.7) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (33.7%) ????????? ??? ? ? (16.6%) ???? ?????.

???? 2020

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (13.7) ?????
?????? ???? (90.4%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (40.8) ????? ?????? ????
(49.2%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (27.1) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (34.7%) ????????? ??? ? ? (16.2%) ???? ?????.

????? ?????? 2020

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (19.4)
????? ?????? ???? (43.7%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (23.1) ????? ?????? ????
(82.1%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (3.7) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ??????? ???? (35.6%) ????????? ??? ? ? (16.1%) ???? ?????.

????? ????? 2019

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (65.6)
????? ?????? ???? (27.9%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (72.2) ????? ?????? ????
(90.4%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (6.6) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ???? (35.8%) ????????? ??? ? ? (15.8%) ???? ?????.
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????? ?????? 2019

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (22.8)
????? ?????? ???? (98.6%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (8.2) ????? ?????? ???? (84.8%)
?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (14.6) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ??????? ???? (35.8%) ????????? ??? ? ? (15.4%) ???? ?????.

????? ????? 2019

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (173.9)
????? ?????? ???? (99.5%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (20.6) ????? ?????? ????
(73.8%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (153.3) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ???? (34.5%) ????????? ??? ? ? (15.5%) ???? ?????.

????? 2019

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? (42.1) ?????
?????? ???? (22.0%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (46.9) ????? ?????? ????
(94.1%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (4.8) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ???? (35.2%) ????????? ??? ? ? (15.3%) ???? ?????.

?? 2019

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ?? (26.1) ?????
?????? ???? (93.4%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (24.3) ????? ?????? ????
(85.5%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (1.8) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? (35.5%) ????????? ??? ? ? (14.9%) ???? ?????.

???? 2019

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (26.9) ?????
?????? ???? (47.1%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (30.5) ????? ?????? ????
(80.7%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (3.6) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (35.5%) ????????? ??? ? ? (15.0%) ???? ?????.
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?????? 2019

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ?????? (17.3) ?????
?????? ???? (36.7%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (17.0) ????? ?????? ????
(44.1%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (0.3) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??????? ???? (36.5%) ????????? ??? ? ? (14.6%) ???? ?????.

???? 2019

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (10.7) ?????
?????? ???? (66.3%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (12.2) ????? ?????? ????
(68.7%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (1.5) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (36.0%) ????????? ??? ? ? (14.7%) ???? ?????.

????? 2019

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? (46.5) ?????
?????? ???? (34.6%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (43.5) ????? ?????? ????
(29.6%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (3) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ???? (36.0%) ????????? ??? ? ? (14.7%) ???? ?????.

???? 2019

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (47.6) ?????
?????? ???? (91.3%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (88.2) ????? ?????? ????
(52.2%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (40.6) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (36.6%) ????????? ??? ? ? (14.5%) ???? ?????.

???? 2019

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (22.9) ?????
?????? ???? (60.8%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (24.8) ????? ?????? ????
(76.4%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (1.9) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (36.8%) ????????? ??? ? ? (14.9%) ???? ?????.
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????? ?????? 2019

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (26.3)
????? ?????? ???? (20.7%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (26.1) ????? ?????? ????
(87.8%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (0.2) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ??????? ???? (36.8%) ????????? ??? ? ? (14.8%) ???? ?????.

????? ????? 2018

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (495.7)
????? ?????? ???? (3%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (34.8) ????? ?????? ????
(48.5%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (460.9) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ???? (37.3%) ????????? ??? ? ? (14.4%) ???? ?????.

????? ?????? 2018

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (22.8) ?????
?????? ???? (44.4%) ????????? ??? ?(55.6%) ????????? ?????.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (26.1) ????? ?????? ???? (61.8%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? ?(38.2%) ?? ????? ?? ??? ???????? ????? .
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ???  ????? ?????? (3.3) ????? ?????. 
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.1) ?? ?????? ??????? ??????? ??
????? ????? ??????? ????? (37.4%) ????????? ??? ?(11.7%) ???? ?????? ??? ?? ???????
????????? ??? ???? ???? ?????? ?????? (0.55.%) ????? ??????? (18%) ????? ???????
(53.8%).

????? ????? 2018

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (356.6)
????? ?????? ???? (6.9%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (362.9) ????? ?????? ????
(5.9%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (6.3) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ???? (36.8%) ????????? ??? ? ? (12.1%) ???? ?????.

????? 2018

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? (17.7) ?????
?????? ???? (34.1%) ????????? ???.
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (12.4) ????? ?????? ????
(50.0%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (5.3) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
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?????? ???? (37.1%) ????????? ??? ? ? (12.0%) ???? ?????.

 

?? 2018

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ?? (79.5) ?????
?????? ???? (74.7%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (67.9) ????? ?????? ????
(16.9%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (11.6) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? (37.2%) ????????? ??? ? ? (11.8%) ???? ?????

 

???? 2018

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (39.9) ?????
?????? ???? (21.5%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (9.9) ????? ?????? ???? (68.6%)
?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (30) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (35.5%) ????????? ??? ? ? (13.5%) ???? ?????

 

?????? 2018

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ?????? (11.6) ?????
?????? ???? (51.4%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (13.2) ????? ?????? ????
(65.8%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (1.7) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??????? ???? (36.5%) ????????? ??? ? ? (12.0%) ???? ?????

 

???? 2018

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (108.8) ?????
?????? ???? (33.1%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (114.8) ????? ?????? ????
(13.3%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (6.0) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (36.2%) ????????? ??? ? ? (12.3%) ???? ?????
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????? 2018

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? (19.9) ?????
?????? ???? (59%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (20.9) ????? ????? ? ????
(66.1%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (1) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ???? (36.4%) ????????? ??? ? ? (12.2%) ???? ?????

 

???? 2018

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (22.6) ?????
?????? ???? (51.9%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (21.0) ????? ????? ? ????
(72.1%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (1.6) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (35.5%) ????????? ??? ? ? (12.4%) ???? ?????

 

???? 2018

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (40.0) ?????
?????? ???? (49.4%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (39.4) ????? ????? ? ????
(72.0%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (0.6) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (35.7%) ????????? ??? ? ? (12.4%) ???? ?????

 

????? ?????? 2018

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (16.6)
????? ?????? ???? (35.0%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (23.9) ????? ????? ? ????
(71.2%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (7.3) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ??????? ???? (35.5%) ????????? ??? ? ? (12.4%) ???? ?????
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????? ????? 2017

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (26.7)
????? ?????? ???? (91%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (26.9) ????? ????? ? ????
(82.4%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (2.9) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ???? (35.9%) ????????? ??? ? ? (12.2%) ???? ?????

 

 

????? ?????? 2017

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (21.9)
????? ?????? ???? (41.1%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (11.0) ????? ????? ? ????
(85.2%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (10.9) ????? ????? ??????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ??????? ???? (35.9%) ????????? ??? ? ? (12.6%) ???? ?????

 

????? ?????2017

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (7.8)
????? ?????? ???? (81.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (10.2) ????? ????? ? ????
(62.3%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (2.4) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ?????????(48.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ???? (36.3%) ????????? ??? ? ? (12.0%) ???? ?????

 

????? 2017

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? (11.7) ?????
?????? ???? (63.2%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (12.8) ????? ????? ? ????
(57.4%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (1.1) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ?????????(48.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ???? (36.2%) ????????? ??? ? ? (12.6%) ???? ?????
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?? 2017

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ?? (35.3) ?????
?????? ???? (78.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (29.4) ????? ????? ? ????
(33.1%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (5.9) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ?????????(48.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ????? ???
???? (36.2%) ????????? ??? ? ? (12.1%) ???? ?????

 

????2017

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (48.3) ?????
?????? ???? (74.7%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (35.3) ????? ????? ? ???? (49.5)
?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (13) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ?????????(48.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (36.2%) ????????? ??? ? ? (12.1%) ???? ?????

 

?????? 2017

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ?????? (61.0) ?????
?????? ???? (38.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (12.1) ????? ????? ? ???? (72.7)
?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (48.9) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ?????????(48.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??????? ???? (36.0%) ????????? ??? ? ? (12.2%) ???? ?????

 

???? 2017

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (24.3) ?????
?????? ???? (72.7%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (32.3) ????? ????? ? ???? (75.4)
?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (8.0) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ?????????(48.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (36.0%) ????????? ??? ? ? (12.0%) ???? ?????

 

????? 2017
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???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? (29.7) ?????
?????? ???? (89.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (24.7) ????? ????? ? ???? (81.8)
?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (5.1) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ?????????(47.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ???? (35.9%) ????????? ??? ? ? (12.0%) ???? ?????

 

???? 2017

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (24.2) ?????
?????? ???? (54.3%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (31.9) ????? ????? ? ???? (84.8)
?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (7.7) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ?????????(47.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (35.7%) ????????? ??? ? ? (11.7%) ???? ?????

 

???? 2017

 

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (521.0) ?????
?????? ???? (83.2%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (905.4) ????? ????? ? ????
(93.5) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (384.4) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ?????????(47.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (36.1%) ????????? ??? ? ? (11.6%) ???? ?????

 

????? ??????2017

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (183.1)
????? ?????? ???? (7.4%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (194.6) ????? ????? ? ????
(90.7) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (11.5) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ?????????(50.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ? ???? (38.6%) ????????? ??? ? ? (11.4%) ???? ?????

 

????? ????? 2016
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???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (62.2)
????? ?????? ???? (39.7%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (19.4) ????? ????? ? ???? (77.1)
?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (42.8) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ?????????(49.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? ? ???? (38.6%) ????????? ??? ? ? (11%) ???? ?????

 

????? ?????? 2016

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (150.4)
????? ?????? ???? (92.0%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (99.9) ????? ?????? ????
(21.2%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (50.5) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ???? (38.2%) ????????? ???? ? (11.0%) ???? ?????

 

 

????? ????? 2016

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (65.7)
????? ?????? ???? (19.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (41.9) ????? ?????? ????
(93.4%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (23.9) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? ???? (38.0%) ????????? ???? ? (10.94%) ???? ?????

 

????? 2016

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ?????(15.7) ?????
?????? ???? (60.8%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (36.7) ????? ?????? ????
(91.5%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (21) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (38.0%) ????????? ???? ? (10.7%) ???? ?????

 

?? 2016 .
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???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ?? (23.5) ?????
?????? ???? (82.9%) ????????? ??? .
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (25.7) ????? ?????? ????
(82.8%) ?? ????? ?? ??? ???????? ??? .
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (2.2) ????? ????? ??????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ????? ??
???? (38.4%) ????????? ???? ? (10.6%) ???? ?????

 

???? 2016

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (24.2) ?????
?????? ???? (66.9%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (22.5) ????? ?????? ????
(87.9%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (1.7) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ???? (38.1%) ????????? ???? ? (10.7%) ???? ?????

 

?????? 2016

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ???????? ???? ??? ?????? (35.2) ?????
?????? ????(89.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (38.3) ????? ?????? ????
(92.7%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (3.1) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ?????????(48.9%)?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ???? (38.1%) ????????? ???? ?(10.8%)???? ?????

 

???? 2016

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ???????? ???? ??? ???? (42.1) ?????
?????? ???? (85.9%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (27.2) ????? ?????? ????
(83.1%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (14.9) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ???? (38.1%) ????????? ???? ? (10.8%) ???? ?????

 

????? 2016

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ???????? ???? ??? ????? (35.2) ?????
?????? ???? (82.4%) ????????? ???
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???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (28.2) ????? ????? ? ????
(71.6%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (7.0) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ???? (37.9%) ????????? ???? ? (11.1%) ???? ?????

 

2016 ????

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ???????? ???? ??? ???? (115.5) ?????
?????? ???? (95.2%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (33.2) ????? ????? ? ????
(91.4%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (82.3) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ??????? ??
????? ???? ???? (37.4%) ????????? ???? ? (11.6%) ???? ?????

 

???? 2016

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ???? (71.3) ?????
?????? ????(96.8%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (26.7) ????? ?????? ????
(82.9%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (44.5) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? (37.1%) ????????? ???? ? (11.8%) ???? ?????.

 

2016 ????? ??????

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (25.42)
????? ?????? ????(92.4%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ?????????? ??? ????????? (29.75) ????? ?????? ????
(78.9%) ?? ????? ?? ??? ???????? ???.  
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (4.3) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ??????? ????? (%37) ????????? ???? ? (11.9%) ???? ?????.

 

????? ????? 2015

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????(481.6) ????? ??????
????(96.5%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (469.5) ????? ?????? ???? (98.6%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???.
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??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (12.1) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ????? (%36.8) ????????? ???? ? (12.7%) ???? ?????.
 

2015 ????? ??????

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ??????(32.5) ????? ??????
????(60.1%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (25.1) ????? ?????? ???? (72.4%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (7.5) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ??????? ????? (%37.4) ????????? ???? ? (11.8%) ???? ?????.

 

????? ????? 2015

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (48.6) ????? ??????
????(94.3%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (53.2) ????? ?????? ???? (68.3%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (4.6) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ????? (%37.5) ????????? ???? ? (11.8%) ???? ?????.

 

2015 ?????

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (43.5) ????? ??????
????(95.5%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (50.9) ????? ?????? ???? (73.7%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (7.4) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ????? (%37.5) ????????? ???? ? (11.9%) ???? ?????.

 

2015 ??

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?? (59,9) ????? ??????
????(84,9%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (64,1) ????? ?????? ???? (86.6%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???.
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (4,2) ????? ????? ???????.
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ????? %37.4)) ????????? ???? ? (12.5%) ???? ?????.
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2015 ????

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????(46.8) ????? ?????? ????
(86.7%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (48.0) ????? ?????? ???? (87.0%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (1.2) ????? ????? . .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (36.6%) ????????? ???? ?(13.0%) ???? ?????.

 

?????? 2015 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?????? (56.9) ????? ?????? ????
(92.2%) ????????? ???
 ???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (63.8) ????? ?????? ???? (83.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (6.9) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ????? (36.3%) ????????? ???? ?(12.8%) ???? ?????.

 

 

???? 2015 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (49.2) ????? ?????? ????
(78.1%) ????????? ??? .
 ???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (42.0) ????? ?????? ???? (83.2%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
 ????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (7.2) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (36.5%) ????????? ???? ?(12.7%) ???? ?????.

 

?????? 2015 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (42.3) ????? ?????? ????
(87.0%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (46.7) ????? ?????? ???? (82.8%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (4.4) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? (36.1%) ????????? ???? ?(12.3%) ???? ?????.
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???? 2015 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (55.4) ????? ?????? ????
(76.7%) ????????? ??? .
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (45.3) ????? ?????? ???? (86.4%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (10.1) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (36.0%) ????????? ???? ?(12.4%) ???? ?????.

 

???? 2015

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (37.1) ????? ?????? ????
(95%) ????????? ??? .
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (34.0) ????? ?????? ???? (93%) ?? ????? ??
??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (3.0) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (35.9%) ????????? ???? ?(12.6%) ???? ?????.

 

????? ?????? 2015 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (27.9) ????? ??????
???? (92.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (28.5) ????? ?????? ???? (83.7%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (0.6) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ????? (36%) ????????? ???? ?(12.6%) ???? ?????.

 

????? ????? 2014 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (44.5) ????? ??????
???? (91.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (40.8) ????? ?????? ???? (77.9%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (3.7) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? ????? (36%) ????????? ???? ?(12.8%) ???? ?????.
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????? ?????? 2014 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (25.7) ????? ??????
???? (79.2%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (24.1) ????? ?????? ???? (75.3%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (1.6) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ????? (36.2%) ????????? ???? ?(12.7%) ???? ?????.

 

????? ????? 2014

.???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (27.8) ????? ??????
???? (54.3%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (20.1) ????? ?????? ???? (78.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (7.7) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? (36.3%) ????????? ???? ?(12.9%) ???? ?????.

 

????? 2014

.???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (26.6) ????? ?????? ????
(62.8%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (33.5) ????? ?????? ???? (53.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (6.8) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? (36.3%) ????????? ???? ?(12.9%) ???? ?????.

 

?? 2014

.???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?? (22.2) ????? ?????? ????
(55.1%) ????????? ??? .
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (16.8) ????? ?????? ???? (73.4%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (5.4) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ????? ??
????? (36.2%) ????????? ???? ?(12.9%) ???? ?????.

 

???? 2014 .
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???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (17.6) ????? ?????? ????
(83.8%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (22.7) ????? ?????? ???? (69.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (5.1) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (36.4%) ????????? ???? ?(13.1%) ???? ?????.
 

?????? 2014 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ??????(35.8) ????? ?????? ????
(83.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (51.8) ????? ?????? ???? (78.5%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (16.1) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ????? (36.7%) ????????? ???? ?(12.9%) ???? ?????.

 

???? 2014 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (24.4) ????? ?????? ????
(67.8%) ????????? ??? .
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (17.7) ????? ?????? ???? (78.5%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (6.7) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (36.8%) ????????? ???? ?(13.2%) ???? ?????.

 

?????2014

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (25.4) ????? ?????? ????
(63.9%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (28) ????? ?????? ???? (73.6%) ?? ????? ??
??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (2.6) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? (36.6%) ????????? ???? ?(13.3%) ???? ?????.

 

???? 2014 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (27.7) ????? ?????? ????
(65.3%) ????????? ??? .
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (25.1) ????? ?????? ???? (78.2%) ?? ?????
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?? ??? ???????? ??????
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (2.6) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (36.5%) ????????? ???? ?(13.3%) ???? ?????.

 

???? 2014 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (47.3) ????? ?????? ????
(66.3%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (62.4) ????? ?????? ???? (55.3%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??????
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (15.0) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (36.5%) ????????? ???? ?(13.0%) ???? ?????.

????? ?????? 2014 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ??????(37.7) ????? ??????
???? (79.9%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (41.8) ????? ?????? ???? (78.2%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??????
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (4.1) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ????? (36.1%) ????????? ???? ?(13.7%) ???? ?????.

 

????? ????? 2013 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (52.7) ????? ??????
???? (53.2%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (40.9) ????? ?????? ???? (61.5%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??????
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (11.8) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? ?????? ????? (35.5%) ????????? ???? ?(14.4%) ???? ?????

 

????? ?????? 2013

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (23.4) ????? ??????
???? (78.1%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (18.7) ????? ?????? ???? (71.4%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (4.7) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ????? ?????? ????? (35.9%) ????????? ???? ?(14.1%) ???? ?????
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????? ????? 2013

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (22.5) ????? ??????
???? (73.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (14.8) ????? ?????? ???? (76.7%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (7.7) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ????? ????? ????? (35.6%) ????????? ???? ?(14.4%) ???? ?????

 

????? 2013

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (17.9) ????? ?????? ????
(84.0%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (16.0) ????? ?????? ???? (80.8%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (2.0) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ????? ????? (35.5%) ????????? ???? ?(14.0%) ???? ?????

 

?? 2013

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?? (16.9) ????? ?????? ????
(84.6%) ????????? ??? .
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (15.5) ????? ?????? ???? (69.2%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (2.4) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ?? ????? (35.7%) ????????? ???? ?(15.0%) ???? ?????

 

???? 2013

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (34.4) ????? ?????? ????
(60.4%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (22.3) ????? ?????? ???? (50.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (12.1) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ????????? (35.3%) ????????? ???? ?(15.9%) ???? ?????
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?????? 2013

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?????? (71.0) ????? ?????? ????
(86.3%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (30.5) ????? ?????? ???? (72.9%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (40.5) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ?????? ????? (34.2%) ????????? ???? ?(16.8%) ???? ?????

 

???? 2013

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (28.5) ????? ?????? ????
(57.0%) ????????? ??? .
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (24.4) ????? ?????? ???? (68.4%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (4.1) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? ????? (33.9%) ????????? ???? ?(17.4%) ???? ?????

 

????? 2013

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (531.6) ????? ?????? ????
(97.9%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (522.4) ????? ?????? ???? (99.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (9.2) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ????? ????? (33.8%) ????????? ???? ?(17.4%) ???? ?????

 

???? 2013

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (77.4) ????? ?????? ????
(88.2%) ????????? ??? 
 ???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (36.4) ????? ?????? ???? (72.0%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (41.0) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? ????? (33.3%) ????????? ???? ?(17.5%) ???? ?????

 

???? 2013
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???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (28.8) ????? ?????? ????
(67.4%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (24.6) ????? ?????? ???? (69.2%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (4.2) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? ????? (33.8%) ????????? ???? ?(17.4%) ???? ?????

 

????? ?????? 2013

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (34.3) ????? ??????
???? (58.1%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (27.2) ????? ?????? ???? (68.9%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (7.0) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???????? ?????? ????? (33.8%) ????????? ???? ?(17.7%) ???? ?????

 

????? ????? 2012

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (32.9) ????? ??????
???? (75.1%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (28.4) ????? ?????? ???? (69.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (4.4) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???????? ???? ????? (33.8%) ????????? ???? ?(17.9%) ???? ?????

 

????? ???? 2012 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ???????? ???? (20.7) ????? ??????
???? (61.4%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (15.1) ????? ?????? ???? (80.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (5.6) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (52.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???????? ???? ????? (33.7%) ????????? ???? ?(18.2%) ???? ?????

 

????? ??? 2012 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ???????? ??? (28.6) ????? ??????
???? (84.8%) ????????? ???
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???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (23.6) ????? ?????? ???? (74.9%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (5.0) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (52.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???????? ??? ????? (33.8%) ????????? ???? ?(18.2%) ???? ?????

 

????2012 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ???????(38.1) ????? ?????? ????
(85.5%) ????????? ??? .
 ???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (34.6) ????? ?????? ???? (86.6%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? 
 ????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (3.5) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (52.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???????? ????? (34.2%) ????????? ???? ?(18.0%) ???? ?????

 

??2012 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ?????(19.5) ????? ?????? ????
(59.5%) ????????? ??? . .
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (17.3) ????? ?????? ???? (57.0%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
 ????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (2.2) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (52.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? (34.3%) ????????? ???? ?(17.8%) ???? ?????
 

????2012 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ???????(15.3) ????? ?????? ????
(79.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (15.3) ????? ?????? ???? (83.7%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
 ????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (39.885) ??? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??????? ????? (33.9%) ????????? ???? ?(17.7%) ???? ?????

 

??????2012

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ??????(15.9) ????? ?????? ????
(72.0%) ????????? ???
 ???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (15.9) ????? ?????? ???? (80.6%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
 ????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (3.035) ??? ????? .
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???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ?????? ????? (33.8%) ????????? ???? ?(17.6%) ???? ?????

 

????2012 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????(21.8) ????? ?????? ????
(72.0%) ????????? ??? .
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (14.3) ????? ?????? ???? (67.8%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
 ????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (7.5) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? ????? (33.9%) ????????? ???? ?(17.6%) ???? ?????

 

?????2012 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?????(48.3) ????? ?????? ????
(34.9%) ????????? ???
 ???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (47.7) ????? ?????? ???? (87.9%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
 ????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (0.6) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ????? ????? (33.8%) ????????? ???? ?(17.5%) ???? ?????

 

????2012 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????(32.3) ????? ?????? ????
(79.2%) ????????? ??? .
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (26.9) ????? ?????? ???? (83.9%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (5.4) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? ????? (34.0%) ????????? ???? ?(17.6%) ???? ?????

 

????2012 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????(19.3) ????? ?????? ????
(79.1%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (20.6) ????? ?????? ???? (82.7%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (1.3) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? ????? (33.6%) ????????? ???? ?(17.8%) ???? ?????
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????? ??????2012 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????(30.2) ????? ??????
???? (82.3%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (25.5) ????? ?????? ???? (77.0%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (4.7) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ????? ?????? ????? (33.5%) ????????? ???? ?(17.5%) ???? ?????

 

????? ???2011 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ???(31.4) ????? ?????? ????
(74.0%) ????????? ???

???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (36.2) ????? ?????? ???? (59.6%) ?? ????? ?? ???
???????? ???

????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (4.8) ????? ????? . ???? ?????? ????????
?? ??? ??? ????????? (51.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ????? ??? ????? ??? ????? (33.7%)
????????? ???? ?(17.6%) ???? ?????

????? ????2011 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????(23.4) ????? ??????
???? (69.7%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (18.0) ????? ?????? ???? (67.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (5.4) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ????? ?????? ????? (33.4%) ????????? ???? ?(17.6%) ???? ?????

 

????? ???2011 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ???(26.4) ????? ??????
???? (61.2%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (28.0) ????? ?????? ???? (47.5%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (1.6) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ????? ??? ????? (33.6%) ????????? ???? ?(17.5%) ???? ?????
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?????2011 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?????(30.4) ????? ?????? ????
(66.3%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (30.9) ????? ?????? ???? (77.6%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (0.5) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ????? ????? (33.7%) ????????? ???? ?(17.1%) ???? ?????

 

??2011 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ??(28.9) ????? ?????? ????
(86.6%) ????????? ??? 
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (32.7) ????? ?????? ???? (80.0%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (3.8) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ?? ????? (33.7%) ????????? ???? ?(17.3%) ???? ?????

????2011 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????(52.1) ????? ?????? ????
(83.3%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (45.5) ????? ?????? ???? (75.2%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (6.6) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (51.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? ????? (33.6%) ????????? ???? ?(17.4%) ???? ?????

 

??????2011 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ??????(37) ????? ?????? ????
(80.8%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (33.7) ????? ?????? ???? (76.4%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (3.3) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ?????? ????? (32.8%) ????????? ???? ?(17.5%) ???? ?????

 

????2011 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????(57.4) ????? ?????? ????
(80.4%) ????????? ??? .
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???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (56.8) ????? ?????? ???? (76.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (0.6) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? ????? (32.8%) ????????? ???? ?(17.0%) ???? ?????

 

?????2011 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?????(71.3) ????? ?????? ????
(50.7%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (42.0) ????? ?????? ???? (67.3%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (29.3) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ????? ????? (32.8%) ????????? ???? ?(17.2%) ???? ?????

 

????2011 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????(79.1) ????? ?????? ????
(42.4%) ????????? ??? .
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (40.5) ????? ?????? ???? (72.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (38.6) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? ????? (32.9%) ????????? ???? ?(16.9%) ???? ?????

 

????2011 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (42.9) ????? ?????? ????
(81.9%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (40.7) ????? ?????? ???? (89.4%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (2.1) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ???? ????? (32.6%) ????????? ???? ?(17.0%) ???? ?????

 

????? ?????? 2011 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (75.4) ????? ??????
???? (52.4%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (72.1) ????? ?????? ???? (57.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
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????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (3.3) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ????? ?????? ????? (32.6%) ????????? ???? ?(17.1%) ???? ?????

 

????? ????? 2010 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (61.7) ????? ??????
???? (77.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (60.5) ????? ?????? ???? (66.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (1.2) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ????? ????? ????? (32.6%) ????????? ???? ?(17.0%) ???? ?????.

 

????? ?????? 2010 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (38.9) ????? ??????
???? (62.4%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (36.4) ????? ?????? ???? (87.9%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (2.5) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ????? (32.7%) ????????? ???? ?(16.4%) ???? ?????

 

????? ????? 2010 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (45.3) ????? ??????
???? (76.7%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (44.4) ????? ?????? ???? (92.0%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (0.93) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? ????? (32.7%) ????????? ???? ?(16.3%) ???? ?????

 

????? 2010 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (81.7) ????? ?????? ????
(83.7%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (84.1) ????? ?????? ???? (88.4%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (2.4) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
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????? ????? (32.8%) ????????? ???? ?(16.0%) ???? ?????

 

?? 2010 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?? (42.7) ????? ?????? ????
(72.2%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (64.2) ????? ?????? ???? (78.7%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (21.6) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ????? ??
????? (32.7%) ????????? ???? ?(15.9%) ???? ?????

 

???? 2010 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (44.8) ????? ?????? ????
(72.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (39.4) ????? ?????? ???? (82.5%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (5.3) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (32.8%) ????????? ???? ?(15.8%) ???? ?????

 

?????? 2010 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?????? (88.0) ????? ?????? ????
(87.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (80.7) ????? ?????? ???? (83.5%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (7.2) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.7%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ????? (32.8%) ????????? ???? ?(15.9%) ???? ?????

 

???? 2010 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (104.2) ????? ?????? ????
(78.0%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (105.8) ????? ?????? ???? (88.8%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (1.6) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (32.6%) ????????? ???? ?(15.8%) ???? ?????
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????? 2010 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (173.1) ????? ?????? ????
(91.3%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (183.1) ????? ?????? ???? (92.5%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (10.0) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? (32.6%) ????????? ???? ?(15.9%) ???? ?????

 

???? 2010 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (196.5) ????? ?????? ????
(57.8%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (165.5) ????? ?????? ???? (92.6%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (31.0) ????? ????? .
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
??? ????? (32.4%) ????????? ???? ?(16.1%) ???? ?????

 

???? 2010 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (73.9) ????? ?????? ????
(79.0%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (83.1) ????? ?????? ???? (85.6%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (9.2) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (32.9%) ????????? ???? ?(15.9%) ???? ?????

 

????? ?????? 2010 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (84.1) ????? ??????
???? (88.2%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (102.0) ????? ?????? ???? (90.6%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (17.9) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ????? (32.9%) ????????? ???? ?(15.9%) ???? ?????
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????? ????? 2009 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (120.1) ????? ??????
???? (93.4%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (125.0) ????? ?????? ???? (89.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (4.9) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? ????? (33.3%) ????????? ???? ?(15.5%) ???? ?????

 

????? ?????? 2009 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (54.5) ????? ??????
???? (82.2%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (60.5) ????? ?????? ???? (78.9%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (6) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? ????? (33.3%) ????????? ???? ?(15.0%) ???? ?????

 

????? ????? 2009 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (173.1) ????? ??????
???? (83.7%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (185.1) ????? ?????? ???? (74.4%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (12) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.0%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? ????? (33.5%) ????????? ???? ?(14.5%) ???? ?????

 

????? 2009 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (89.1) ????? ?????? ????
(86.0%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (99.4) ????? ?????? ???? (86.9%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (10.3) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? (33.6%) ????????? ???? ?(14.7%) ???? ?????

 

?? 2009 .
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???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?? (73.9) ????? ?????? ????
(74.9%) ????????? ??? .
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (85.4) ????? ?????? ???? (89.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (11.4) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ????? ??
????? (33.5%) ????????? ???? ?(15.3%) ???? ?????

 

???? 2009 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (94.7) ????? ?????? ????
(81.3%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (121.3) ????? ?????? ???? (84.3%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (26.7) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (33.4%) ????????? ???? ?(15.4%) ???? ?????

 

?????? 2009 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?????? (212.3) ????? ?????? ????
(81.4%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (206) ????? ?????? ???? (85.6%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (6.3) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ????? (34.0%) ????????? ???? ?(15.1%) ???? ?????

 

???? 2009 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (295.7) ????? ?????? ????
(87.9%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (255.4) ????? ?????? ???? (92.9%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (40.3) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (34.2%) ????????? ???? ?(15.2%) ???? ?????

 

????? 2009 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (252.8) ????? ?????? ????
(92.5%) ????????? ???
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???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (256.6) ????? ?????? ???? (93.2%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (3.9) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? (33.9%) ????????? ???? ?(14.2%) ???? ?????

 

???? 2009 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????(304.2) ????? ?????? ????
(94.3%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (298.0) ????? ?????? ???? (92.6%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (6.2) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (33.3%) ????????? ???? ?(15.3%) ???? ?????

 

???? 2009 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (302.1) ????? ?????? ????
(94.7%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (288.4) ????? ?????? ???? (90.6%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (13.7) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (34.4%) ????????? ???? ?(14.7%) ???? ?????

 

????? ?????? 2009 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (163.1) ?????
?????? ???? (89.7%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (158.1) ????? ?????? ???? (87.3%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (5.0) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ????? (34.7%) ????????? ???? ?(14.7%) ???? ?????

 

????? ????? 2008 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (122.4) ????? ??????
???? (76.1%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (83.6) ????? ?????? ???? (80.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
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????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (38.9) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? ????? (35.9%) ????????? ???? ?(13.3%) ???? ?????

 

????? ?????? 2008 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (184.4) ?????
?????? ???? (90.0%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (256.0) ????? ?????? ???? (80.0%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (71.7) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ????? (35.2%) ????????? ???? ?(14.2%) ???? ?????

 

????? ????? 2008 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (248.7) ????? ??????
???? (50.4%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (216.1) ????? ?????? ???? (59.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (32.7) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? ????? (35.8%) ????????? ???? ?(13.7%) ???? ?????

 

????? 2008 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (357.8) ????? ?????? ????
(54.3%) ????????? ??? ?????
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (327.1) ????? ?????? ???? (52.2%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? ?????
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (30.8) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? (34.1%) ????????? ???? ?(15.7%) ???? ?????

 

 

?? 2008 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?? (448.7) ????? ?????? ????
(78.9%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (403.9) ????? ?????? ???? (73.9%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
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????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (44.8) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ????? ??
????? (34.1%) ????????? ???? ?(15.7%) ???? ?????

 

???? 2008 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (836.9) ????? ?????? ????
(85.3%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (788.4) ????? ?????? ???? (86.0%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (48.5) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (34.0%) ????????? ???? ?(16.9%) ???? ?????

 

?????? 2008 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?????? (633.5) ????? ?????? ????
(83.8%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (557.9) ????? ?????? ???? (81.9%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (75.5) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ????? (33.5%) ????????? ???? ?(17.4%) ???? ?????

 

???? 2008 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (344.0) ????? ?????? ????
(78.4%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (304.2) ????? ?????? ???? (81.5%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (39.8) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (33.9%) ????????? ???? ?(16.5%) ???? ?????

 

????? 2008 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?????(392.4) ????? ?????? ????
(74.3%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (346.5) ????? ?????? ???? (79.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (45.9) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
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????? ????? (33.7%) ????????? ???? ?(16.4%) ???? ?????

 

???? 2008 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????(262.4) ????? ?????? ????
(79.8%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (259.9) ????? ?????? ???? (80.5%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (2.5) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (34.2%) ????????? ???? ?(15.4%) ???? ?????

 

???? 2008 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (193.1) ????? ?????? ????
(73.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (187.6) ????? ?????? ???? (83.3%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (5.6) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (50.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ????? (35.5%) ????????? ???? ?(14.6%) ???? ?????

 

????? ?????? 2008 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (195.3) ?????
?????? ???? (87.1%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (178.9) ????? ?????? ???? (77%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (16.4) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (49.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ????? (36%) ????????? ???? ?(13.2%) ???? ?????

 

????? ????? 2007 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (144.5) ????? ??????
???? (78.5%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (147.2) ????? ?????? ???? (77.4%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (2.7) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? ????? (35.7%) ????????? ???? ?(13.2%) ???? ?????
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????? ?????? 2007 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (198.9) ?????
?????? ???? (69.1%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (172.4) ????? ?????? ???? (88.7%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (26.5) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (48.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ????? (36.3%) ????????? ???? ?(11.9%) ???? ?????

 

????? ????? 2007 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (277.9) ????? ??????
???? (75.3%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (190.9) ????? ?????? ???? (80.9%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (87) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (47.2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? ????? (35.6%) ????????? ???? ?(11.6%) ???? ?????

 

????? 2007 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (262.5) ????? ?????? ????
(93.4%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (252.4) ????? ?????? ???? (95.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (10.1) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (46.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ????? (34.6%) ????????? ???? ?(11.5%) ???? ?????

 

?? 2007 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?? (142.1) ????? ?????? ????
(%80.0) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (102.6) ????? ?????? ???? (86.8%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (39.5) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (45.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ????? ??
? ????? (34.5%) ????????? ???? ?(11.4%) ???? ?????
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???? 2007

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (505.9) ????? ?????? ????
(%93.7) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (480.3) ????? ?????? ???? (.95.8%) ??
????? ?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? 25.6 ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (45.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ? ????? (34.4%) ????????? ???? ?(11.4%) ???? ?????

 

?????? 2007

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?????? (144.3) ????? ?????? ????
(%83.7) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (111.0) ????? ?????? ???? (90.3%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? 49.3 ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (45.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ? ????? (34.5%) ????????? ???? ?(11.3%) ???? ?????

 

???? 2007 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (208.5) ????? ?????? ????
(%89.4) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (129.5) ????? ?????? ???? (%89.6) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? 79.0 ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (46.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ? ????? (35.4%) ????????? ???? ?(11.0%) ???? ?????

 

????? 2007 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (159.6) ????? ?????? ????
(%78.6) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (90.1) ????? ?????? ???? (%87.5) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? 69.5 ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (46.4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ? ????? (35.4%) ????????? ???? ?(11.0%) ???? ?????

 

???? 2007 .
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???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (255.1) ????? ?????? ????
(%90.54) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (65.6) ????? ?????? ???? (%63.0) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? 77.8 ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (45.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ? ????? (34.9%) ????????? ???? ?(11.0%) ???? ?????

 

???? 2007 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (363.2) ????? ?????? ????
(%90.4) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (376.1) ????? ?????? ???? (%69.7) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? 12.9 ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (45.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ? ????? (34.8%) ????????? ???? ?(11.0%) ???? ?????

 

????? ?????? 2007 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (134.8) ?????
?????? ???? (%82.2) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (117.3) ????? ?????? ???? (%91.8) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? 17.5 ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (45.9%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ? ????? (34.6%) ????????? ???? ?(11.3%) ???? ?????

 

????? ????? 2006 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (125.5) ????? ??????
???? (%86.8) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (96.9) ????? ?????? ???? (%94) ?? ????? ??
??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? 28.6 ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (45,5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? ? ????? (34.3%) ????????? ???? ?(11.2%) ???? ?????

 

????? ?????? 2006 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (96.3) ????? ??????
???? (%88.4) ????????? ???
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???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (98.3) ????? ?????? ???? (%84.9) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? 2.0 ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (45,1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ? ????? (34.4%) ????????? ???? ?(10,7%) ?????????

 

????? ????? 2006 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ????? (118.8) ????? ??????
???? (%80.0) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (115.7) ????? ?????? ???? (%66.7) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? 3.2 ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (45,5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? ? ????? (35.0%) ????????? ???? ?(10,5%) ?????????

 

????? 2006 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (154.2) ????? ?????? ????
(%83.9) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (114.0) ????? ?????? ???? (%89.9) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
????? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? 40.1 ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (45,4%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ? ????? (34,7%) ????????? ???? ?(10,7%) ???? ?????

 

?? 2006 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?? (188,3) ????? ?????? ????
(%89,9) ????????? ??? 
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (229,1) ????? ?????? ???? (%83,4) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? 
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? ( 40.8) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (45,2%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ????? ??
? ????? (34,8%) ????????? ???? ?(10,5%) ???? ?????

 

???? 2006 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (162.7) ????? ?????? ???? (
95.9%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (160.1) ????? ?????? ???? (96.5%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
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??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (2.5) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (45.8%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ? ????? (35.1%) ????????? ???? ?(10.7%) ???? ????? .

 

?????? 2006 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ?????? (151.3) ????? ?????? ????
( 87.6%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (98.6) ????? ?????? ???? (87.1%) ?? ?????
?? ??? ???????? ??? .
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (52.7) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (44.1%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
?????? ? ????? (35.0%) ????????? ???? ?(9.1%) ???? ????? .

 

???? 2006 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (278.4) ????? ?????? ???? (
82.0 %) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (254.3) ????? ?????? ???? (89.9%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (24.1) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (44.6%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ? ????? (35.4%) ????????? ???? ?(9.2%) ???? ????? .

????? 2006 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? (177.1) ????? ?????? ???? (
86.0 %) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (155.5) ????? ?????? ???? (92.5%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (21.6) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (44.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ? ????? (35.1%) ????????? ???? ?(9.2%) ???? ????? .

 

???? 2006 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (218.2) ????? ?????? ????
(57.3%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (135.1) ????? ?????? ???? (79.0%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (83.1) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (45.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ????? (36.7%) ????????? ???? ?(8.8%) ???? ????? .
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???? 2006 .

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ???? (166.7) ????? ?????? ????
(86.1%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (158.6) ????? ?????? ???? (75.3%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (8.1) ????? ?????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (44.3%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
???? ? ????? (35.1%) ????????? ???? ?(9.3%) ???? ????? .

 

????? ?????? 2006

???? ???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? ???? ??? ????? ?????? (157.6) ?????
?????? ???? (81.9%) ????????? ???
???? ???? ?????? ??????? ?? ??? ??? ????????? (198.2) ????? ?????? ???? (84.9%) ?? ?????
?? ??? ???????? ???
??? ???? ??????? ??? ????????? ???? ??? ????? (40.6) ????? ????? ???????
???? ?????? ???????? ?? ??? ??? ????????? (44.5%) ?? ?????? ??????? ??????? ?? ?????
????? ?????? ? ????? (35.4%) ????????? ???? ?(9.1%) ???? ?????.
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